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Ata da vigésima quarta Sessão ordinária da Câmara Municipal aos sete (07) dias do 
mês de agosto (08) do ano de dois mil e dezessete (2017), ás 10: horas o senhor 
Presidente cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal declarou aberta à 
vigésima quarta sessão Ordinária. O presidente Convidou Excelentíssima vereadora 
Cleuza para fazer a leitura da bíblia e a mesma leu em Salmo 26. O presidente passou 
para seguinte Ordem do dia; 24ª sessão ordinária, 7ª legislatura, 1º biênio legislativo 
Leitura da Ata da vigésima terceira sessão ordinária do dia 11/07/2017. Leitura da 
Ordem do dia. Vereadores escritos. Apresentação do projeto de resolução nº 
004/MD/CMT/2017. Processo Administrativo para Apreciação, julgamento e votação 
de Prestação de Conta do Exercício de 2014. Apresentação do projeto de 
resolução nº 005/MD/CMT/2017. Processo Administrativo para Apreciação, 
julgamento e votação de Prestação de Conta do Exercício de 2015. Apresentação 
do projeto de Lei nº 024/GP/PMT/2017. Autoriza o Poder Executivo, Municipal a 
pagar Licença Prêmio em pecúnia, a favor de Servidor (a), que esteja em tratamento 
de saúde, quando este for diagnosticado com Neoplasia Maligna (câncer), e da outras 
providencias. Apresentação do projeto de Lei nº 025/GP/PMT/2017. Autoriza o 
Chefe do Executivo, a celebrar acordo de parcelamento de débitos decorrentes de 
contribuições dividas pelo ente Federativo, de Contribuição previdenciárias, com 
Instituto de Previdência Social dos servidores do Município de Theobroma – IPT, e da 
outra providencia. Discussão e votação da INDICAÇÃO Nº. 
010/GV/GILLIARD/2017. Indica ao Executivo que seja viabilizado um projeto de 
Lei, para implantação denominado ‘‘ PRAÇA DIGITAL’’. Após a leitura, colocou a 
Ata em apreciação, foram feitas correções e aprovada por unanimidade dos 
vereadores presente. Após feita a leitura da Ordem do dia os vereadores escritos 
fizeram o uso da palavra por quinze minuto; vereador, Gilliard, Jose Mota, Ailton 
vereador Carlinhos, presidente Gilmar, vereador Cesar. Após os discursos dos 
vereadores o presidente Gilmar pediu para o primeiro secretário vereador Cesar fazer 
a leitura da INDICAÇÃO Nº. 010/GV/GILLIARD/2017. Indica ao Executivo que seja 
viabilizado um projeto de Lei, para implantação denominado ‘‘ PRAÇA 
DIGITAL’’. Vereador Gilliard foi à tribuna pediu os votos aos nobres vereadores em 
sua indicação, relatou, que o Executivo vai trabalhar neste projeto, vai ter alguns 
critérios, para poder atender a população. A indicação foi aprovada por unanimidade 
dos vereadores presente. A Excelentíssima vereadora Joana pediu tempo de líder, 
para esclarecimento. O presidente concedeu. Após esclarecimento da vereadora 
Joana, o presidente, declarou que não havendo nada mais a ser deliberado pediu à 
proteção de Deus e declarou encerrada a vigésima quarta Sessão Ordinária às 12: 
horas. 
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Gilmar Alves de Souza. 

Presidente. 


